

Их память чтят народ



Пятнадцать лет над нашей страной царит мир. Окончательно заросли поля великих сражений, зажечи свои раны города и села. Но из памяти народов невозможно вычеркнуть черную годину, когда на земле свирепствовал фашизм. Невозможно заставить забыть мать своего погибшего сына; сыновья и дочери не забудут своих отцов.

День 9 мая вместе с советским народом отмечается народами всего мира, как радостный Праздник победы. В этот день народы чтят память погибших бойцов за мир и счастье против темных сил фашизма. В этот день организуются шествия на братские могилы и памятникам.

В нашем городе 9 мая представители трудящихся предприятий и строек пошли к братским могилам. Здесь состоялся митинг, на котором с речью выступил секретарь горкома партии т. Синельщикова. Развиваются величавые звуки Гимна Советского Союза. Обнажаются и низко опускаются головы присутствующих. На могилы и к подножьям памятников трудающиеся возлагают венки. Эти они, как бы, хотят сказать: „Спите спокойно, герои. Мы вас не забыли. Мы продолжаем ваше дело — всеми силами отстаиваем мир во всем мире“.

На снимке: возложение венков у памятника погибшим воинам